‘ KATATIOI > Bepcust 8.5 NMEPEMELLEHME > Ctonop wroka nHesmouunuHapa Cepusa RL CAMOZZI

CTtonop wToKa nHeBMoUUNuUHApa
Cepusa RL

—

Ansa ymnmnHgpos 1ISO 6431/VDMA n ISO 6432
@ 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125 mm

MEPEMELLEHNE

» KoMnakTHO€& UCnonHeHue

» CDyHKLI'I/IOHI/IpOBaHMe B
OBYX HanpaBneHnax

» ®ukcauma Wwroka 6es
JaBleHns, ocBoboXaeHne
npv nogade gaBneHus

Cronopb! WTOKa NHeBMOLMMHAPa
Cepuu RL npeacraBneHbl 9-10
pasnuyHbLIMKU pa3MepamMu Ans
Mcnonb3oBaHUs ¢ LUIMHAPaMu
avameTpoB 20, 25 mm (DIN/ISO 6432)

Cronop cnocobeH yaepxveaTb ycunue,
paBHOE NPUINOXEHHON MakCMMarnbHOM
BHELLHEW Harpyske Ha LUTOKe LuunuHapa
npv gaenexun 8 bap.

n 32, 40, 50, 63, 80, 100 1 125 Mm
(DIN/ISO 6431 VDMA). KomnakTHble
pasmepbl MO3BONSAIOT OCYLLECTBNATL
MOHT&XX B OrpaHW4eHHOM NPOCTPaHCTBe.
Cronopb! LWTOKa 06bIYHO UCMONbL3YIOT
Ans Toro, Ytobbl 3acmKcMpoBaTb rpya

B Cly4ae BHe3anHoi OCTaHOBKU UK
cry4aitHoro OTKIMIOYeHUs! MUTaHUs
uMnuHAapa.

BHumaHwue: ctonop He AomkeH
MCMosb30BaTbCA ANs “TOPMOXeHNS”
BO BPeMS ABWKEHNS, OH [OIMKEH
NPUMEHSTLCH TOMbKO Toraa, Koraa
OBWXEHWe npekpaLleHo.

MpumeyaHue: Npu UcnonbL3o0BaHUK
cTornopa LToka NHeBMOLUMNMHAPa -
ANVHa LITOKa AoMkHa ObITb yBenuyeHa.

MuHUManbHble yBenuyeHns ans
KaXxaoro AmameTpa ykasaHbl B Tabnmuax.

I OBLUNE XAPAKTEPUCTUKN

KoHcTpykums KOMMaKTHbIN
[elictBue ynpaBnsemblii 3aX1M LUTOKa
Marepuansl KOpnyc - aHOANPOBaHHbIN AL

dukcaTopsbl - NaTyHb
ynnoTHeHus - NBR

@ 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125 Mmm
0° + 80°C (npu cyxom Bosgyxe -20°C)

[NlnameTp uunuHapoB
Pabouyasi Temnepatypa

KoHdmrypauus cbpoc faeneHus
Pabouee nasneHue 3+ 8 6ap
MpucoeanHeHne M5 = g 20, 25, 32 mwm;

G1/8 = ¢ 40, 50, 63, 80, 100, 125 Mm

4MCTbIN BO3ayX, 6e3 cmasku. Ecnu B cucTteme yxe ncnonbsyetcs cmaska (Mbl pekomeHayem macno ISO VG32), To ee noagady
Henb3s npekpaliatbe

Pa6o4ee Teno

KomnaHnus octasnseT 3a coboit NpaBo N3MeHsTb MoAeNu U pa3Mepbl 6e3 ysegomneHns.
Wapenus paspaboTaHbl 41151 NPOMBILLNIEHHOMO UCMOb30BaHUS.

1/10.10.01
322



CAMOZZI MEPEMELLEHME > Ctonop wroka nHesmouunuHapa Cepusa RL KATAJIIOI > Bepcusi 8.5

| xomvPoBKa

—

RLC - 41 - 32

RLC &7
RLC = ctaHAapTHbIA, C TOPMO3HbIM GIIOKOM 1 KOPMYCOM
RLB = Tonbko ¢ TOpMO3HbIM 6r10KkOM

4 1 LUMNHAPLI CEPUA MHEBMATUYECKUE CUMBOIbI
24 = ona Cepun 24 n 25 RDLK
41 = nns Cepun 40, 47, 60, 61 n 62

MEPEMELLEHVE

32 OVNAMETPbI LNNMHOPOB
20=020 mm
25=025mm
32=032Mm
40 =0 40 mm
50 =@ 50 mm
63 =063 Mm
80 =0 80 mm
100 = 2 100 Mmm
125=02 125 Mm

_ MHEBMATUYECKUE CYMBObI

=t

I PYMEPLI MOAKIIOYEHMS

[

vy
Ty

vy

[1nsi KOppeKTHOro q)yHKLI,VIOHVIpOBaHVIﬂ cTonopa wToKa Cepvwl RL pekomMmeHayeTCca Ucnosfb3oBaTbh NMpuBeAEHHbIE 30eCb CXEMbI
NoAKNKYeHuA.

1 /10.10.02 KomnaHusi octasnsieT 3a coboi npaBo W3MEeHsITb MOAENN U pa3Mepbl 6e3 yBeAoMIeHs.
—_ = W3penus paspaboTaHbl Ansi IPOMBILLNEHHOMO UCMONb30BaHUS.




€<

KATAJIOT > Bepcust 8.5 MEPEMELLEHNE > Cronop wTtoka nHesmouunuHapa Cepusi RL CAMOZZI

BbINTET LWUTOKA N YCUTTVE

B TaGnmue YKa3aHbl 3Ha4YeHUda yannmHeHna WToKa, KOTopoe Heobxoanmo ons YCTaHOBKM CcTOMnopa.

—

MEPEMELLEHNE

] YanvHenue wroka [X] (Mm) YnepxuBaemoe ycunue [ctatudeckas Harpyaka) (H)
20 +50 300
25 +48 400
32 +40 650
40 +43 1100
50 +57 1600
63 +57 2500
80 +80 4000
100 +80 6300
125 +125 8800
KomnaHnus octasnseT 3a coboit NpaBo N3MeHsTb MoAeNu U pa3Mepbl 6e3 ysegomneHns. 1/1 0.10.03

Wapenus paspaboTaHbl 41151 NPOMBILLNIEHHOMO UCMOb30BaHUS.

324



CAMOZZI MEPEMELLEHMVE > Ctonop wToka nHeBmouunuHapa Cepusa RL KATAIOI > Bepcus 8.5
Cronop wTtoka nHeBmouunuHapa Cepus RL
1 2 20, 25 mm.
L
S
T
L
=) L -
L
L3 L2
= (L3)
L \
o |
L — |
= o - i |
W B "
o4
§ ‘; .:3,, §' =
5 A B
- L5 -
L6 )
PA3MEPbI
Mog. 4] D A D1 H L L1 L2 L3 L4 L5 L6
RLC-24-20 20 8 20 38 21 40 58 35 23 12 24 40
RLC-24-25 25 10 20 38 21 40 58 35 23 12 24 40
Cronop wTtoka nHeBmouunuHapa Cepus RL
2 32, 125 mm.
L1
(L3) (L2) "
. .
5 / ® g
(=] i <
B 2y
L7
PA3MEPbI
Moz, [ D D1 D2 D3 G L1 L2 L3 L4 L5 L6 L7 L8 A M H H1 z
RLC-41-32 32 12 305 35 25 M5 58 48 10 8 13 205 34 45 325 M6 255 465 M6X20
RLC-41-40 40 16 35 40 28 G158 65 55 10 8 13 225 38 50 38 M6 30 53 MBX20
RLC-41-50 50 20 40 50 35 G188 82 70 12 15 16 295 48 60 465 M8 36 64 M8X30
RLC-41-63 63 20 45 60 38 G188 82 70 12 15 16 295 495 70 565 M8 40 75 M8X30
RLC-41-80 80 25 45 80 48 G118 110 90 20 18 20 35 61 90 72 M10 50 95 M10X35
RLC41-100 100 25 55 100 58 G1/8 115 100 15 18 20 39 69 105 89 M10 58 1105  M10X35
RLC41-125 125 32 60 130 65 G1/8 167 122 45 22 30 51 86,5 140 110  M12 80 150 M12X40
’] /10.10.04 Komnahnus octaBnsieT 3a coboi NpaBo U3MEHSITb MOAENM 1 pasmepbl 63 yBeAOMMeHus.
—_— W3penus paspaboTaHbl Ansi IPOMBILLNEHHOMO UCMONb30BaHUS.
325




